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Q1 What class is your child in?
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Q2 Is your child...
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Q3 What do you think about the amount of work being set (government
guidelines state that all schools with children of this age have to set 4

hours daily)?
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Q4 What do you think about the quality of the lessons being provided (we
have opted for the large majority of YouTube lessons with a class teacher
from your child's year group rather than Oak Academy)?
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Q5 What do you think about the staff interaction with the children each
day, and during lessons?
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Q6 What do you think about the support that Carbeile is providing to
parents? ‘
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Q7 What do you think about the communication from Carbeile throughout
the lockdown(s)?
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Q8 Due to emotional needs, do you think your child requires any individual
attention from their teacher/Thrive that they are not currently receiving?
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Q9 As a parent, do you need any individual support for any aspect of
home learning (subject knowledge, technology use, emotional children)?
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Q10 Are there any further comments you would like to make? This could
be positive or areas for improvement. (Please add your child's name if you
" have answered Yes to questions 8 or 9 about support needed).

Answered: 44  Skipped: 20
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RESPONSES
Great job throughout the whole staff.

Carbeile junior school have done an amazing job and have definitely adhered to government
guidelines and kept there students as safe as they possibly can. The tutorials and YouTube
lessons are easy for the students to understand x

Extremely happy with all your support and hard work

I'm very Grateful to Mr Hamlynn and staff. For allowing Jack and poppy Yeo to be in schooal :)
Support and communication has been amazing. It always has.

No

Amber has received a postcard from Miss Rooney but being at home without her usual outdoor
activities causes a bigger strain on her. A bit of a check in and a reminder that she isn't on her
own would be useful. Amber doesn't keep in touch with friends at home by phone etc as she
usually plays out, so isn't interacting with many athers. Although | answered satisfactory it is
only due to comments already emailed. TeamCarbeile are doing a fantastic job under these
circumstances! ; :

All of you are doing an impeccable job regarding every aspect of home learning, student &
parent support etc- so Thankyou so mucht!!! However Rosalie and | are currently working really
well with current curriculum worksheets downloaded from Twinkl. | have been in touch with Mr
Webb and he is happy with the situation. Many thanks, Gemma & Rosalie

Managing as best as possible with one parent working from home doing a globally demanding
role and other parent working full time as a key worker so is away daily. Children interacting
and achieving most lessons with limited support due to roles. Work will be sent sporadically
dependant on ability to do so and will be in bulk usually. Thankyou for support and
understanding with this. Keep up the great work :)

James would benefit from a video call from thrive maybe? He seems to he doing ok and gets
on with his work hut he misses the contact with people. This week have started a new routine
to ensure he is up for the meetings every morning.

The lessons and support have been amazing. We have tried to complete as much as possible
while | am working full time too. Elsie-may just misses being in the school environment so
much. Thank you

Carbeile have been amazing throughout the whole of the paﬁdemic. | cannot thank all of the
staff enough for their hard work and dedication towards all of our children. Well done Carbeile
School.

Charlotte Bailey. | don't know how you could help but this is a lonely time for Charlotte. Unlike
last lockdown when dad was furloughed, this time he has to work full time, away from the
house. | have to work full time also, at home, so she is forced to do her school work alone.
She is doing very well and is a good girl about getting it done, but | do feel she is lonely. Like |
say, this isn’t your fault or something you can necessarily help with but | just wanted to let you
know.

| cantt praise you all enough! The extra provision support and understanding as Sol is under
Sen has been brilliant / outstanding .You have all made myself and especially Sol feel secure
in his learning thankyou. :

Sophia usually finishes early and she sométimes won't do more if it is not on the list Could do
with help for Felicity

As per previous child at present the emotional aspects are being managed well at home , there
may come a time when extra support is required .

Couldnt ask for anymore than you already do

Leo struggles with maths he doesn't seem to take it when we are trying to teach him, | asked
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for the work at the beginning of the week to print off as we don't have a printer but we can get
a family member to do it. The sheets being in front of him has made it slightly easier but he is
still struggling we are worried he will fall behind and that we are not teaching him properly but
he is really trying his best.

Excellent communication as always Carbeile | Thanks everyone
Thank you for all your hard work.
No

You are all doing an amazing job, thank you for making homeschooling easier for us parents
with the daily interaction via teams and being able to message the teachers for help. Amazing
joh :

Very happy with the communication and support from everyone at school. Keep safe your
doing amazing 0

Lots of support from school

| think the school is doing an amazing job, thank you everyone

Joseph Rushton. Doing a great job all round. If there's any way for them to do some activities
away from the computer screen that would be great as he is spending several hours a day
looking at the screen for his work.

Use of teams meetings are great. Really useful having a virtual ‘registration’ in the morning.
Would it be worth having an afternoon one as well? Although understand children’s routines are
different. Assemblies are great - kids really look forward to watching them

Well done keep up tge good work 0
You are doing a fantastic job! Thank you.

Really happy with the support and quality of work my child is receiving, she is one who needs
to be kept busy and she is enjoying the work and very happy ®

I think the school has given fantastic support to all the children and parents,Sadly i feel ive not
been able to help Harvey Elliott as much as | would of liked to 1] think | need to go back to
school [

| think that you are all doing an awesome job, thank you

I would like to say how amazing support school has been for Archie for the 2 days I'm working.
He was quite apprehensive about having to go in but he's had a great time so thanks to all
staff who support with it, being able to have the social time at lunch and breaks has really
henefitted Archie - he was really missing that contact.

| think you are all doing a brilliant job, thank you. My biggest challenge is keeping Tilly on task.

Once she has access to the laptop she is busy watching non-school related content. Where
possible I'd welcome as much worksheet based learning as possible - purely so | can print it
off, switch off the laptop and have Tilly get the work done in a fraction of the time. | appreciate
this approach wouldn’t work for all, and that you have the challenge of catering for a wide
spectrum of needs, but where possible more non-digital learning would be good. Thank you
once again, and keep up the fantastic communication =)

None

A little more wark each day would be good. A massive thank you to Mr Long and Mrs Maynard
for their excellent support during this lockdown.

I think Carbeile are doing a fantastic job and feel very fortunate that my child gets to have all
this support from her school through lockdown :)

| think Carbeile are doing a brilliant job, the teachers are on hand if required & feedback from
the work completed which is a boost to the children when they have put in the effort. Thank
you.

| think all the teachers are doing an amazing job and are a real credit to the schaol. Thank you
0

3/4

1/22/2021 12:20 PM
1/22/2021 12:12 PM

1/22/2021 11:58 AM

1/22/2021 11:57 AM

1/22/2021 11:55 AM

1/22/2021 11:52 AM
1/22/2021 11:49 AM
1/22/2021 11:49 AM

1/22/2021 11:49 AM

1/22/2021 11:47 AM
1/22/2021 11:47 AM
1/22/2021 11:33 AM

1/22/2021 11:33 AM

1/22/2021 11:28 AM
1/22/2021 11:27 AM

1/22/2021 11:27 AM

1/22/2021 11:26 AM
1/22/2021 11:24 AM

1/22/2021 11:23 AM

1/22/2021 11:19 AM

1/22/2021 11:19 AM



42

43

Feedback for Remote Learning Provision - Year 6

Very Happy with the home learning. Luke is doing very well, I'm very proud of the effort he is
putting in. :

Outstanding school that goes above and beyond for thier pupils.

Amazing work set each day for the kids, love the good structures of each lesson and also glad
it is keeping the children in a routine during this time
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